



离伦敦奥运会还有 10 天

水蜜桃征服姑娘们的味蕾

在北仑，中国女排吃得挺满意

记者 朱尉 实习生 郭鑫宇

“特别甜，特别好吃，吃完还想吃。”虽然这句话很像广告，但在中国女排队员的眼中，宁波的“名牌水果”水蜜桃确实当得起这句话。昨天，水蜜桃产地——奉化的桃农专门到北仑给正在集训的女排姑娘们送上甜在心口的水蜜桃，已经进入女排12人奥运名单的奉化姑娘单丹娜，当仁不让地和主教练俞觉敏一起作为代表接受了这批礼物。



俞觉敏（右二）和单丹娜（左二）作为代表，收下了奉化桃农送去的水蜜桃。 朱尉 摄

水蜜桃很受欢迎

往年水蜜桃成熟的时节，中国女排并不在北仑集训，也就无从享受甜蜜的口福。今年女排大奖赛之后，女排留在北仑集训备战奥运，而且出征奥运的队伍中还有来自奉化的队员，奉化的桃农便起了送桃的心思。

“这次我们总共送来了138箱水蜜桃，每箱12个，个个都是我们社员精心挑选过的，保证又大又甜。”昨天上午10点多，记者来到北仑体育训练基地的时候，送桃的奉化市锦屏山水蜜桃专业合作社负责人陈克明正和同伴一起忙着把水蜜桃从车上卸下来。

“今年雨水比较多，像‘玉露’这样的品种要在7月底8月初才能上市，所以我们就挑选了水蜜桃里比较早熟的品种‘湖景玉露’。两个品种味道差不多的，都很甜。”陈克明对自己带来的桃子很有信心，“其他也没啥，就是希望女排队员们多吃点水蜜桃，能美容，心情也会好，打球也就打得更好了。”

中午11点左右，女排结束上午的训练，女排主教练俞觉敏和单丹娜等几位队员代表全队收下了这些水蜜桃。“从小到大一直都在吃，确实很好吃。”俞觉敏是绍兴人，看到满满一车水蜜桃，闻着蜜桃散发出来的香气，他也笑得很欢畅。

旁边的单丹娜提着一篮水蜜桃，不住跟身边的米扬、范琳琳等队员认真研究着桃子的大小，香气。虽然不在出征奥运的12人名单里，但范琳琳目前还在队里陪练，“前段时间，丹娜的爸爸就送来过一些桃子，特别好吃。”虽然俞觉敏没说这些桃子怎么分配，不过范琳琳已经提前自己拎好了一箱。“感觉很好，前几年都没怎么吃到过。因为在外面集训或是比赛，所以老是错过。”单丹娜说。

王一梅“功力”恢复了五成

本报讯（记者 朱尉 实习生 郭鑫宇）再过两天，中国女排就要离开北仑，赶往北京，然后在7月22日乘飞机去伦敦。“我们将直接入住奥运村，不会去利兹的训练营。”俞觉敏随后在接受记者采访时表示。

在6月底结束女排大奖赛总决赛之后，中国女排留在了北仑。因为之前连续的比赛，整支女排队伍已经非常疲劳。“队员的伤病、体能在大奖赛结束以后都进行了新的调整，目前伤病得到缓冲，身体也正在恢复中。”俞觉敏说。

这其中，最明显的应该还要算王一梅。记者看到，她在训练之后，脱掉包裹在右腿上的护具，走路虽然比较慢，但很正常，而且脚踝受伤部位也只是粘着几根胶带。在随后的按摩恢复中，随队医生撕掉了胶带，不断用冰块

冷敷和搓揉。

俞觉敏表示，大梅受伤的右脚正在好转，她也已经跟上全队的合练。“她的情况很不错，也能参加日常的训练，可能在状态上还需要一段时间的调整。”至于王一梅恢复到什么程度，俞觉敏肯定地表示，“王一梅5月2日的手术，现在能复出比赛已经很不错了，她现在状态已经恢复到（没有受伤之前的）五成，比我们想象中要好很多。”

逐渐恢复活力的女排队员也给俞觉敏带来很大的信心，不过谈及伦敦奥运的目标，他依然低调：“我们这个队伍组建时间比较短，从经验和个人能力上跟世界强队还是存在一定的差距的，但我们也会在奥运会上努力打出水平，力争小组出线。”

刘翔原来去德国训练了

在离开伦敦后，刘翔一行到底去哪训练？成为了外界关注的焦点。经过多方求证，原来刘翔一行前往了德国训练，根据安排，他们将会在那边训练到8月初，然后再飞回伦敦备战奥运会比赛。

关于奥运备战基地的选择，其实早在年初，刘翔团队就开始着手准备了。2月底参加完瑞典斯德哥尔摩室内赛后，刘翔一行转战德国杜塞尔多夫进行了为期半个月的训练，当时是为备战土耳其室内世锦赛。在那个阶段，刘翔团队在附近考察训练基地，并最终在距离杜塞尔多夫一个小时车程左右的地方，找到了一个比较适合的训练场所。经过综合考量，刘翔团队最终选择德国这个地方作为奥运前夕的备战基地。据了解，这个基地也是德国很多田径运动员的首选训练地点。

刘翔一行差不多是德国时间7月14日傍晚抵达训练基地的。当晚刘翔团队买来了生日蛋糕，为7月13日生日的刘翔补办了一个简单的庆祝仪式。德国时间7月15日上午，刘翔、史冬鹏和谢文骏进行了抵德后的第一堂训练课。

滕缇

费德勒打破桑神纪录 287周排名第一

据新华社电 上周刚刚七夺温网冠军的“瑞士天王”费德勒今天达到新的里程碑，以第287周男单世界排名第一打破“老球王”桑普拉斯此前保持的286周的纪录。

8月即将年满31岁的费德勒时隔两年后重登世界第一宝座，也成为排在阿加西后第二年长的男单世界第一。随着奥运会和美国网球公开赛临近，他对比赛的热情丝毫没有减弱。

费德勒本赛季已夺得5座冠军奖杯，他将以世界第一的身份出征伦敦奥运会。“我很满意现在的状态，这是我人生中比较稳定的阶段。我还有很长的路要走，有可能发生很多事情。我只想享受现在，这同我20岁或25岁时的状态完全不同。”费德勒说。

本地点击

我市上演沙滩排球嘉年华

本报讯（记者 戴斌 通讯员 鲍盛基）上周末，来自上海、杭州和宁波的16支男、女及男女混合沙滩排球运动队相聚在奉化，参加2012第二届中国宁波业余沙滩排球邀请赛暨沙滩排球嘉年华活动，享受沙滩排球带给他们的快乐时光。

经过激烈角逐，来自杭州的逍遙队包揽了沙滩排球邀请赛男、男女混合比赛的冠军，宁波东方队和宁波ALA队获得男子组亚、季军，杭州西子民星、宁波五洲队获得了女子组冠军、亚军；50多名参赛队员个个多才多艺，来自杭州、上海和宁波的队员分别获得了嘉年华卡拉OK争霸赛的前三名。另外，活动组委会还在奉化王鹤农庄建立沙滩排球纪念林。

宁波青少年体育舞蹈 全国赛上获佳绩

本报讯（记者 戴斌）7月12-14日，在成都举行的第十届全国青少年体育舞蹈锦标赛上，由海曙区钧洁舞蹈艺术培训学校小选手组成的宁波队在强手如云的比赛中取得了好成绩。

其中杨泗栋/符桉冬荣获业余少年B组C级赛拉丁舞的第五名；严皓/杨桂溢荣获业余少儿A组C级赛拉丁舞的第六名和少儿A铜牌组拉丁舞的二等奖；陈汝康/阮宇倩荣获业余少年B组C级赛拉丁舞的第九名；吴泓烨/程紫璇荣获少儿A铜牌组拉丁舞的二等奖；周志翔/王雨妍荣获业余少年B金牌组标准舞的二等奖和拉丁舞的三等奖。